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          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 131/RG/08.01.2024 

 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 

 Încheiat astăzi 8 ianuarie 2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al 

Comunei Răducăneni la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali. Lipsește domnul consilier local 

Țapu Edmond-Enerik..  
 Domnul Slădaru Dorin - președintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi stabilită prin Dispoziția nr. 

10/2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o 

supune spre aprobare plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

 1. Aprobarea taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce se vor aplica în 

Comuna Răducăneni, începând cu data de 1 ianuarie 2024; 

 2. Organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei 

Răducăneni, pentru anul școlar 2024 – 2025. 

 Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv 

aprobarea utilizării sumei de 394.986,74 lei din disponibilul bugetului local înregistrat la finele anului 

2023, pentru finanțarea cheltuielilor prevăzute la secțiunea de dezvoltare în bugetul Comunei 

Răducăneni pentru anul 2024. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea acesteia. În continuare, 

secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut 

este aprobat în unanimitate.  

 Se trece la ordinea de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 10966/RG/2023 al primarului comunei prin care se 

propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor 

speciale ce se vor aplica în Comuna Răducăneni, începând cu data de 1 ianuarie 2024. 

Domnul primar afirmă că a propus, printre altele, o majorare a taxei de salubritate, de la 7 

lei/persoană la 10 lei/persoană, urmare a faptului că plata serviciilor de salubrizare nu este acoperită. 

Mai mult, pentru acoperirea totală a serviciilor, ar trebui o taxă de 13 lei/persoană, diferența fiind plătită 

din alte venituri ale bugetului local.  

Domnul Radu Ion afirmă că veniturile populației nu au crescut, deci nu se impune nicio 

majorare a taxelor. 

Domnul Lupu Marcel afirmă că sunt multe gospodării care nu beneficiază de colectarea 

deșeurilor, de exemplu în satul Roșu.  

Secretarul general al comunei informează plenul că atât Comisia pentru administrație publică 

cât și Comisia de buget au depus câte un amendament la acest proiect de hotărâre, amendamente ce au 

același conținut și anume ca taxele și impozitele pentru anul 2024 să se mențină la fel ca pentru anul 

2023. Prin urmare, se supune la vot propunerea, iar cu 13 voturi „pentru” și 1 abținere (Vlase Ioan), 

amendamentul este aprobat. Deci, în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă ca nivelul 

taxelor și impozitelor în anul 2024 să se mențină la nivelul anului 2023 și adoptă cu 13 voturi „pentru”  

HOTĂRÂREA NR. 1.  

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 48/RG/2024 al primarului comunei prin care se propune 

adoptarea unei hotărâri pentru organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 

Comunei Răducăneni, pentru anul școlar 2024 – 2025. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local 

aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 2. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 109/RG/2024 al primarului comunei prin care se 

propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea utilizării sumei de 394.986,74 lei din disponibilul 

bugetului local înregistrat la finele anului 2023, pentru finanțarea cheltuielilor prevăzute la secțiunea de 

dezvoltare în bugetul Comunei Răducăneni pentru anul 2024. Domnul primar precizează faptul că 

suma, care este primită de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, este destinată 

plății lucrărilor efectuate la obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare școala și grădinița 
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Bazga, comuna Răducăneni, județul Iași”. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă 

proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 3. 

Domnul Encuț Emil propune ca în bugetul pe anul 2024 să se prevadă și suma necesară pentru 

înființarea platformei ghișul.ro pentru a facilita plata taxelor și impozitelor locale, precum și instalarea 

de P.O.S.–ri la casieriile instituției pentru plata cu cardul bancar. 

Domnul Aruștei Dumitru:  

- solicită o situație a banilor încasați din taxa pentru activități economice la Piața Răducăneni și 

zonele limitrofe; 

- afirmă că șanțurile executate de către firma angajată de Comuna Costuleni pentru extinderea 

rețelei de apă în satul Cozia au fost astupate cu piatră aflată în stocul Comunei Răducăneni și întreabă 

de ce?  

 Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, preşedintele 

de şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.   

 

 

              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   

                                 Consilier local,  

  

                                Dorin SLĂDARU 
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                                                                                                                                                                 Secretar general 

  

                                                                                                                                                       Cătălin-Rivelino BUMBARU  


